Steuerungstechnik Aufstellen von Schaltgleichungen

Ubungsaufgaben

1. Gegeben sei die folgende Schaltung:
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a. Stellen Sie die zugehorige Schaltfunktion auf.
b. Vereinfachen Sie die aufgestellte Schaltfunktion.
c. Zeichnen Sie die Schaltung flr die

vereinfachte Schaltfunktion.
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2. Gegeben sei die folgende Schaltung:
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a. Stellen Sie die zugehdrige Schaltfunktion auf.
b. Vereinfachen Sie die aufgestellte Schaltfunktion.
c. Zeichnen Sie die Schaltung firr die vereinfachte Schaltfunktion.
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((AxB)+B*1))+(B*D*(C*1)=Q
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